

Протокол № 5

засідання конкурсної комісії Прилуцької
міської ради

від 06 вересня 2018 року

На засіданні присутні: Сивенко О.І. - голова конкурсної комісії, Касьян О.Б. - секретар конкурсної комісії, члени конкурсної комісії: Фесенко Т.М., Опанасенко О.В., Шамрай А.В.

На засіданні відсутні: Горбач В.Г., Котляр Р.П. відпустка.

1. Іспит кандидата на заміщення вакантної посади:

головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради.

Конкурс на заміщення вакантної посади було оголошено 01 серпня 2018 року в газеті «Град Прилуки».

До конкурсної комісії надійшла заява:

- на посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради Руденка Анатолія Михайловича та Шевеля Олега Миколайовича;
- (заява, особова картка форми № П-2ДС, копія диплому про здобуття повної вищої освіти, декларація про доходи за 2017 рік додаються і відповідають встановленим вимогам.

Інших заяв не надходило.

Голова конкурсної комісії Сивенко О.І., керуючись відповідними нормативними документами, оголосив дату, час проведення іспиту – 06 вересня 2018 року о 14.30 та членів конкурсної комісії, призначив відповідальних за проведення іспиту секретаря міської ради міської ради Шамраю А.В., вчальника відділу по роботі з кадрами міської ради, секретаря конкурсної комісії Касьяна О.Б., який перед початком іспиту проінформував конкурсанта про тривалість та процедуру складання іспиту.

Голова конкурсної комісії Сивенко О.І. повідомив, що на вакантну посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради надійшло дві заяви на участь у конкурсі. Членами конкурсної комісії прийнято одностороннє рішення про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади.

Іспит складався письмово, державною мовою.

Після закінчення іспиту відбулося засідання конкурсної комісії.

Перевірка відповідей та їх оцінювання проводилося членами конкурсної комісії, які були присутні на засіданні комісії.

За результатами іспиту:

- письмова робота Руденка А.М. - кандидата на посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради оцінена в 14 з 25 можливих балів;

Handwritten notes in blue ink: "Сивенко О.І.", "Касьян О.Б.", "Фесенко Т.М.", "Опанасенко О.В.", "Шамрай А.В.", "Горбач В.Г.", "Котляр Р.П." with various scribbles and lines.

- письмова робота Шевеля О.М. - кандидата на посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради оцінена в 20 з 25 можливих балів.

2. Слухали: голову конкурсної комісії Сивенка О.І., про заміщення вакантної посади головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради.

Відбулися: представлення документів, оголошення результату іспиту, спілкування членів комісії з Руденком А.М., Шевелем О.М.

3. Виступив: Шамрай А.В.

Після обговорення комісія постановила:

Враховуючи те, що Руденко А.М. іспит склав успішно (14 балів – 56 % від максимальної суми балів), пройшов обговорення членами конкурсної комісії, рекомендувати міському голові Попенко О.М. зарахувати до кадрового резерву Руденка А.М. на посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради.

Голосували: "за" 5 "чол.

"проти" –

Враховуючи те, що Шевель О.М. іспит склала успішно (20 балів – 80 % від максимальної суми балів), пройшла співбесіду з членами конкурсної комісії, рекомендувати міському голові Попенко О.М. призначити Шевеля О.М. на посаду головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради після отримання доступу до державної таємниці Управлінням СБУ в Чернігівській області.

Голосували: "за" 5 "чол.

"проти"

Голова конкурсної комісії:

О.І. Сивенко

Секретар конкурсної комісії:

О.Б. Касьян

Члени комісії:

О.В. Опанасенко

Г.М. Фесенко

А.В. Шамрай

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ
проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних
службовців конкурсною комісією Прилуцька міська рада

від " 06 " вересня 2018 року

N з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Посада, на яку претендує кандидат	Категорія посади, на яку претендує кандидат	Номер білета	Загальна сума балів
1	Руденко Анатолій Михайлович	головний спеціаліст з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради	VI	15	14
2	Шевель Олег Миколайович	головний спеціаліст з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради	VI	2	20

Голова конкурсної комісії:

О.І. Сивенко

Секретар конкурсної комісії:

О.Б.Касьян

Члени комісії:

О.В. Опанасенко

Т.М. Фесенко

А.В. Шамрай